财信证券年年鑫13号集合资产管理计划分红公告

财信证券年年鑫 13 号集合资产管理计划(以下简称"本集合计划")成立于 2024年 08月 28日。根据《财信证券年年鑫 13 号集合资产管理计划资产管理合同》和《财信证券年年鑫 13 号集合资产管理计划说明书》的相关约定,管理人决定以 2025年 08月 28日为收益分配基准日,向全体投资者进行收益分配,具体情况公告如下:

一、收益分配对象

本集合计划的收益分配对象为分红权益登记日所有持有本集合计划份额的投资者。

- 二、收益分配方案
- 1、每份集合计划份额享有同等收益分配权;
- 2、本集合计划本次分红金额为<u>172,325.84</u>元(可供分配利润的55.71%),即投资者每1000个单位集合计划份额共计分红<u>15.0410</u>元(截位四位小数)。
 - 三、收益分配时间
 - 1、分红权益登记日: 2025 年 08 月 28 日
 - 2、除权除息日: 2025年08月28日
 - 四、收益分配方式

本集合计划收益分配方式采用现金分红方式。红利款项将于2025年09月01 日自本集合计划托管账户划出。

- 五、费用说明
- 1、本集合计划本次分红免收分红手续费。
- 2、收益分配时所产生的银行转账或其他手续费用由投资者自行承担。

六、咨询办法

投资者可登录资管网站(zg. stock. hnchasing. com)或拨打本公司资产管理业务客户服务电话 0731-84403481 查询本集合计划详细信息。

特此公告。

财信证券股份有限公司 2025 年 08 月 29 日